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Ráda bych vás pozvala na pobytový sebepoznávací a p rožitkov ě tvo řivý seminá ř 
 

Vnitřní dítě – Moje cesta ke štěstí 
 

Kdy:  21.8.2013 – 25.8.2013 
(začátek ve středu v 16.00, předpokládaný konec v neděli v 16.00) 

 

Kde: Chata Kamzík, Klepáčov 23, 788 16 Sobotín 
 

Vnit řní dítě je náš zdroj hravosti, kreativity, zvídavosti a radosti. Pomáhá nám v osobním růstu, 
poznání a objevování světa, vede nás k úžasu a nadšení. Může být obrovským zdrojem pozitivní 
síly, pokud je mu dobře a jsme s ním v kontaktu. Cílem seminá ře je prohloubit vaše porozumění 
sobě samému, zvýšit vaše sebevědomí, radost ze života, schopnost prosadit svůj názor, prožívat a 
dávat lásku, být tvořivější a více si vědomý potřeb vašeho dítěte – vás samých. Nemůžeme nikdy 
milovat a přijímat jeden druhého, dokud nebudeme milovat a přijímat ono dítě v nás. Při práci se 
svým vnitřním dítětem se vnoříme hluboko do svého nitra, kde budeme objevovat svoje pocity a 
budeme se učit je znovu vnímat, rozumět jim a naslouchat sobě, respektovat je a svobodně je žít i 
projevovat. Projdete si hlubokým uzdravujícím procesem, na jehož konci objevíte svou novou 
podobu, budete více rozumět sami sobě, vašim vztahům a snadněji a s radostí budete utvářet svůj 
život. 
 

Co vás čeká: Čeká vás cesta vědomá, prožitková i tvořivá. K práci s vnitřním dítětem budeme 
využívat různé metody a cvičení, tak abychom získali podporu pro jeho přijetí a otevřeli si své cesty 
k radosti a štěstí.  Budeme se vyjadřovat pohybem, tancem a barvami, nakreslíme si léčivé obrázky 
a mandaly. Budeme využívat pomoc přírodních vůní Pramenů života, projdeme si léčivými  
meditacemi, zjistíme, jaká je naše pyramida potřeb, postavíme si speciální  metodou své Schody ke 
štěstí, s andílky si prožijeme andělský den. Každé ráno si příjemně protáhneme a uvolníme tělo při 
cvičení. Vyzkoušíme si práci s energiemi a muzikoterapií a také rituály v prostředí krásné přírody. 
 
Cena: 3800Kč, je nutné se přihlásit  a zaplatit nevratnou zálohu 1800Kč na č.ú. 156082049/0300, 
nejpozději do 12.6.2013, zbytek ceny doplatíte na semináři. Cena zahrnuje ubytování, plnou penzi, 
kurzovné, materiály a pomůcky. Počet míst je omezený, místo máte zajištěno až po zaplacení 
zálohy, ověřte si, zda jsou volná místa. Přihlášky email: radkahubenakova@seznam.cz  nebo 
mobil  776 86 68 98 nebo 774 48 66 89. Přihlášku i zálohu potvrdím. Přihlášení účastníci dostanou 
podrobné informace emailem.  Je možné se zúčastnit po dohodě i zkráceného pobytu pátek – 
neděle, také se můžete ubytovat společně s  rodinnými příslušníky, kteří se nezúčastní semináře, 
ale mohou využít pobyt k relaxaci, odpočinku, výletům nebo dalším aktivitám v krásném prostředí. 
 Více informací na www.cestakduze.webnode.cz . 
 
  

Těším se na vás  Světluška 


